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Петрович
Народився Анатолій Назаренко 8 червня 1968 року в 
с. Новосілки Самбірського району Львівської області 
у сім’ї військового. 

    З переїздом батьків до Хмельницького закінчив тут гімназію № 2. У 1985 
році вступив до Хмельницького артилерійського командного училища, після 
закінчення отримав офіцерське звання лейтенанта. Із 1989 року почався його 
довгий, тернистий шлях військового, воїна, який своїм розумом, вмінням, 
цілеспрямованістю дослужився до високих посад: від командира 
протитанкового взводу до начальника штабу 55 окремої бригадно-
артилерійської групи В/Ч 1552 в м. Біла Церква. До цього служив у військових 
частинах міста Хмельницького, Веймарі (Німеччина), Києві. 
  Кадровий офіцер, педагог з патріотичного виховання із першого дня 
повномасштабного вторгнення російських окупантів став у бойовий стрій у 
складі 3-ої окремої танкової бригади. Займав посаду командира новоствореної 
військової частини А4168 гаубичного самохідно-артилерійського дивізіону 
окремої танкової бригади Корпусу резерву Сухопутних військ ЗСУ.
  Анатолій Назаренко вже в березні 22-го здійснив бойове злагодження 
дивізіону артилеристів, вивів ввірений йому підрозділ на бойове чергування в 
районі пекельного Ізюму Харківської області.
  Ціною власного життя 28 березня 2022 року в селі Сулигівка Анатолію 
Назаренку вдалось забезпечити передислокацію артилерійського дивізіону з-під 
ворожих артилерійських обстрілів та авіаударів. Артилерійський дивізіон не 
втратив боєздатності після бойового зіткнення з ворогом через чіткі та 
професійні дії свого командира, який до останнього керував підрозділом та 
залишався на полі бою. Побратим Анатолія Назаренка Юрій Ісько каже: «Це 
був справжній командир: вольовий, грамотний. Він організовував нашу бойову 
роботу так, як потрібно. Сам був попереду. Він був дуже професійним, 
підготовленим, мужнім, героїчним офіцером, патріотом нашої країни»
  Указом Президента полковник Анатолій Назаренко нагороджений орденом 
«За мужність» III ступеня.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


